



竞秀争先 精彩不断



过去一周,秀洲区在民生改善与经济发展领域成果丰硕。民生方面,“三微工程”让闲置空地变“口袋公园”、停车无序变有序;秀洲区人民医院推出三九灸、三伏贴服务,完善冬病防治体系;民生服务综合体启用,提供家门口办事便利,还举行助联体好故事大赛。经济发展上,圆通斥巨资打造东方天地港,提升长三角物流能级;汉朔科技获批省级博士后工作站,聚焦前沿课题研究,推动科研与产业融合。此外,应急“前哨”在全国比武中斩获佳绩,烟花经营换证筑牢安全“防护网”,泾桥村发放养老补助,为村民晚年添保障。秀洲正以蓬勃姿态,迈向更美好的未来。

■记者 张萌 整理

秀洲这里新增一批“口袋公园”、停车位!

回顾:曾经杂草丛生的闲置空地,如今变身为精致的“口袋公园”;过去坑洼不平,停车无序的小路,如今划线整齐,通行有序……在秀洲区洪合镇,一场以“小切口”撬动“大民生”的“三微工程”正悄然改变着居民的生活。

亮点:这些改变并非“拍脑袋”决策,而是精准对接群众需求的结果。新王桥村委会副主任傅冰介绍:“我们在这个小区新增了150个停车位,建成了2个口袋公园,还有1个正在建设中。所有改造都基于实地调研和居民反馈,确保实用、好用、常用。”

读友:精准改善生活,幸福触手可及!

读友:实地调研做基础,实用又贴心,民生细节见真章!



“三九”养生黄金期,你安排上了吗?

回顾:近日,针对不同市民的体质差异与健康需求,秀洲区人民医院推出了龙骨灸、隔姜灸、温针灸等多种三九灸疗法,可由专业医师辨证后为市民选用。

亮点:除三九灸外,医院同步提供三伏贴服务,两者可以配合使用。杨群月医生介绍,三九贴选用辛温散寒、温经通络的定制中药,贴敷于特定穴位,起到温补肺肾、疏通经络、调和脏腑的作用。三九贴与三伏贴并称“阴阳贴”,两者交替贴敷,形成完整的冬病防治体系。

读友:秀洲区人民医院三九灸、三伏贴服务超贴心。

读友:三九贴与三伏贴配合,健康保障更全面!



秀洲给烟花爆竹经营戴上“紧箍”,市民放心买

回顾:随着新一轮烟花爆竹零售经营许可证换发工作全面完成,秀洲区以换证为契机,通过精准布点、严格标准、加密监管等举措,为烟花爆竹经营安全筑牢“防护网”。

亮点:布点规划进一步明确了零售点的选址要求,与学校、医院、居民区等重点场所的安全距离要求,平面布置要求,建筑结构要求,以及消防设施配置、电气安全、存储容量限制等硬性标准。

读友:秀洲借换证契机,为烟花爆竹经营戴上“紧箍”。

读友:明确选址、配置等硬性标准,筑牢安全“防护网”!



长三角腹地航空物流版图迎来全新变局

回顾:12月26日,嘉兴南湖机场开航,长三角腹地的航空物流版图迎来全新变局。与机场同步启用的,是投资122亿元、占地1410亩的圆通东方天地港。

亮点:圆通要打造的,不单是一个国际物流枢纽,更是一个促进经济发展的产业链推进引擎和国际供应链稳定器,是融合了国际采购、智能仓储、供应链金融、跨境电商等服务的综合生态体。东方天地港的投用,将有力提升长三角商贸物流集散效率和供应链服务能力,提升产业链供应链韧性和安全水平。

读友:圆通斥巨资打造东方天地港,打造综合生态体。

读友:圆通“死磕”货运枢纽,打造产业链推进引擎。



全国比武斩获佳绩!秀洲应急“前哨”好样的

回顾:近日,从国家防灾减灾救灾委员会办公室举办的全国灾害信息员业务技能大赛传来捷报,秀洲区4名村社灾害信息员在全国五级灾害信息员的层层角逐中脱颖而出,斩获2个一等奖,1个二等奖,1个三等奖。

亮点:此次全国赛事覆盖“省、市、县、乡、村”五级灾害信息员,历经初赛、复赛、决赛多轮严苛筛选,全面考察选手对应急管理重要论述的领悟、相关法律法规制度的掌握,以及灾情统计报送、核查评估、受灾群众安置救助等核心业务能力。

读友:多轮筛选显实力,应急“前哨”守护一方平安!

读友:秀洲应急“前哨”斩获佳绩,业务能力过硬!



首次发放!这里的村民领到养老“红包”了

回顾:近日,家住秀洲区洪合镇泾桥村的14名村民,每人都领到了一笔养老保险补助资金。这笔由村集体发放的城乡居民基本养老保险补助,让大家真切感受到了政策暖意。

亮点:此次补助采用按比例补贴的方式,对符合条件的村民,按其当年度个人缴费金额的10%给予集体补助。真金白银的支持,直接减轻了大家的经济负担,有效避免了因缴费压力导致的参保中断。经精准核对,今年共有14名村民符合

读友:按比例补贴减轻负担,政策暖心,晚年生活更安心!

读友:真金白银支持,避免参保中断,为晚年生活添保障!



家门口的温暖,就在新启用的民生服务综合体

回顾:近日,位于秀园路686号的秀洲区民生服务综合体正式启用,标志着全区社会救助体系迈向“综合服务、主动发现、多元协同”的新阶段,同时举行的还有秀洲区第二届助联体好故事大赛。

亮点:民生服务综合体的启用和助联体好故事大赛的举行,既是对过去一年社会救助工作成果的一次集中展示,更是对未来民生服务体系提质升级的展望,推动着社会救助从“保基本”向“促发展”,实现“助联千万家、浙爱暖人心”美好愿景。

读友:秀洲区民生服务综合体启用,家门口办事超便利。

读友:展示救助成果、展望未来,推动社会救助提质升级!



成功获批!秀洲再添省级博士后工作站

回顾:近日,汉朔科技股份有限公司总部大楼举行。据了解,今年10月,经浙江省人力资源和社会保障厅批准,汉朔科技正式获批设立省博士后工作站。

亮点:作为高层次人才培养与科研创新平台,未来工作站将重点围绕零售门店“实时精准全场景定位与导航”“基于AI Agent的门店自动化运营”等前沿课题开展研究,同时持续拓展与各大高校的课题合作,推动学术前沿突破、关键技术研究与产业应用落地的深度融合。

读友:聚焦前沿课题研究,推动科研与产业深度融合!

读友:科研人才培养与技术攻关再上新台阶!



公筷公勺备一副 无忧无虑享口福

“文明健康 有你有我” 公益广告 设计:徐昊